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Pedagogická fakulta UKF v  Nitre 
 

Stanovisko inauguračnej komisie  

v  odbore habilitačného konania  

a inauguračného konania pedagogika  

k vydaniu dokladu o úspešnej inaugurácii 

 

1. Základné údaje o uchádzačke: 

Meno, priezvisko, tituly: Katarína Hollá, doc. PaedDr., PhD.  

Rok a miesto narodenia: 1971, Nitra  

Pracovisko: Katedra pedagogiky, Pedagogická fakulta UKF v Nitre   

Funkčné zaradenie: docent  

Odbor habilitačného konania a inauguračného konania: pedagogika   

 

Vzdelanie a kvalifikačné stupne: 

- vedecko-pedagogický titul docent: 2017, pedagogika, Univerzita Konštantína Filozofa v 

Nitre, Pedagogická fakulta  

- vedecko-akademická hodnosť PhD.: 2009, pedagogika a vychovávateľstvo, Univerzita 

Konštantína Filozofa v Nitre, Pedagogická fakulta 

- VŠ vzdelanie – titul magister: 2006, pedagogika a hudobná výchova, Univerzita 

Konštantína Filozofa v Nitre, Pedagogická fakulta; titul PaedDr.: 2009, pedagogika 

a vychovávateľstvo, Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre, Pedagogická fakulta 

 

Priebeh zamestnaní:  

01.09.2006 – 31.08.2009  Katedra pedagogiky PF UKF v Nitre, interná doktorandka 

01.09.2009 – 31.10.2014  Katedra pedagogiky PF UKF v Nitre, pracovné zaradenie: odborná  

  asistentka 

01.11.2014 – 31.08.2022  Katedra pedagogiky PF UKF v Nitre, pracovné zaradenie zástupkyňa 

  vedúcej Katedry pedagogiky PF UKF 

20.4.2017 – súčasnosť   Katedra pedagogiky PF UKF v Nitre, pracovné zaradenie: docentka 

 

2. Termín, miesto a názov inauguračnej prednášky: 

Verejná inauguračná prednáška dňa 26. februára 2026 o 11.30 h, Pedagogická fakulta, 

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre, Pavilón hudby (budova G), miestnosť DRG0001B 

(prízemie), Dražovská 4, Nitra. 

Názov inauguračnej prednášky: 

 Kyberagresia a jej prevencia v škole.  

 Oznámenie o konaní inauguračnej prednášky bolo v zmysle § 5 ods. 10 a § 7 Vyhlášky 

MŠVVaŠ SR č. 246/2019 z 22. júla 2019 Z. z. o postupe získavania vedecko-pedagogických alebo 

umelecko-pedagogických titulov docent a profesor v znení neskorších predpisov uverejnené na 
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webovom sídle PF a UKF v Nitre, webovom sídle určenom ministerstvom školstva a dňa 11. 

februára 2026 v Denníku SME.  

 

3. Stanovisko oponentov inauguračného konania:  

• prof. PaedDr. Ctibor HATÁR, PhD. – Pedagogická fakulta, Univerzita Konštantína Filozofa 

v Nitre  

K plneniu kritérií na získanie titulu profesor na PF UKF v Nitre pre odbor habilitačného 

konania a inauguračného konania Pedagogika, záverom dodávam, že inaugurantka ich vo všetkých 

hodnotených oblastiach prekračuje, čím bola naplnená aj táto oblasť formálneho posudzovania 

odborného profilu uchádzačky. Ďalej by som rád uviedol, že v zmysle § 76, ods. 6, písm. a) až c) 

Zákona č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách v znení neskorších predpisov doc. PaedDr. Katarína 

Hollá, PhD. pedagogicky i vedecky pôsobí na univerzite v študijnom odbore učiteľstvo  

a pedagogické vedy, ku ktorému odbor habilitačného konania a inauguračného konania 

Pedagogika prislúcha, má vlastnú vedeckú školu (s dôrazom na sociálno-pedagogickú prevenciu 

a riešenie kyberagresie), ktorá je reprezentovaná jej vedeckou tvorbou, projektovou činnosťou 

a vyškolenými doktorandmi (dodnes vyškolila tri doktorky a jednu doktorandku aktuálne vedie), 

a je v odbore  habilitačného konania a inauguračného konania Pedagogika akceptovanou 

odborníčkou doma i v zahraničí. O jej medzinárodnej akceptácii svedčia nielen predložený citačný 

index, ale tiež stanoviská štyroch odborníkov zo zahraničia, konkrétne z Poľska, Španielska, 

Bosny a Hercegoviny a z Českej republiky.   

Predložený zoznam najvýznamnejších prác a podkladov k inauguračnému konaniu  

doc. PaedDr. Kataríny Hollej, PhD. v odbore habilitačného konania a inauguračného konania 

Pedagogika spĺňa náležité formálne požiadavky a dokumentuje jej odborný, t. j. pedagogický, 

vedecko-výskumný a publikačný profil. Po úspešnom ukončení inauguračného konania 

odporúčam uchádzačke v zmysle Zákona č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách v znení neskorších 

predpisov a Vyhlášky č. 246/2019 Z. z. o postupe získavania vedecko-pedagogických titulov a 

umelecko-pedagogických titulov docent a profesor udeliť vedecko-pedagogický titul profesor 

v odbore habilitačného konania a inauguračného konania Pedagogika.    

• prof. Mgr. Kamil KOPECKÝ, Ph.D. – Pedagogická fakulta, Univerzita Palackého 

v Olomouci (konania sa nezúčastnil, ospravedlnil sa). Stanovisko bolo prečítané v plnom 

rozsahu.  

 Doc. PaedDr. Katarína Hollá, PhD. je vyzrálou vědecko-pedagogickou osobností s jasně 

profilovaným odborným zaměřením, které systematicky rozvíjí. Její práce v oblasti prevence 

kybernetických hrozeb a mediální výchovy má prokazatelný teoretický přínos i praktický dopad 

do vzdělávací reality na Slovensku i v zahraničí. Předložené materiály dokumentují, že splňuje 

veškeré zákonné i fakultní požadavky pro jmenování profesorkou. 

 Vzhledem k výše uvedenému doporučuji, aby po úspěšném průběhu jmenovacího řízení 

byl doc. PaedDr. Kataríně Hollé, PhD. udělen titul profesor v oboru Pedagogika. 

• prof. PhDr. Miriam NIKLOVÁ, PhD. – Pedagogická fakulta, Univerzita Mateja Bela 

v Banskej Bystrici 



 3 z 6 

 Predložený súbor vedeckých prác a podkladov k vymenúvaciemu konaniu doc. PaedDr. 

Kataríny Hollej, PhD. za profesorku v odbore Pedagogika plne spĺňa všertky formálne požiadavky 

a kritériá stanovené platnými právnymi predpismi a vnútornými normami vysokých škôl.  

Vedecko-pedagogický profil docentky Hollej jednoznačne svedčí o jej vysokej odbornej 

erudovanosti a výraznej miere medzinárodnej vedeckej akceptácie. Jej publikačné výstupy 

zamerané na prevenciu kyberagresie a rizikového správania detí a mládeže v online prostredí 

predstavujú významný a systematický prínos pre rozvoj súčasnej pedagogickej vedy.  

Na základe komplexného posúdenia jej vedeckých výsledkov, pedagogickej 

kompetentnosti a splnenia všetkých požadovaných kritérií pre vymenovanie za profesorku, 

v súlade so Zákonom č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách v znení neskorších predpisov  

a so štandardmi Slovenskej akreditačnej agentúry pre vysoké školstvo pre habilitačné konanie 

a konanie na vymenovanie profesorov, jednoznačne odporúčam, aby po úspešnom zavŕšení 

inauguračného konania bol doc. PaedDr. Kataríne Hollej, PhD. udelený vedecko-pedagogický titul 

profesor v odbore Pedagogika.  

 

4. Stanovisko inauguračnej komisie k výsledkom pedagogickej, vedecko-výskumnej 

a odbornej činnosti: 

• prof. PaedDr. Jana DUCHOVIČOVÁ, PhD. – Pedagogická fakulta, Univerzita Konštantína 

Filozofa v Nitre – predsedníčka 

• prof. PaedDr. Dana HANESOVÁ, PhD. – Pedagogická fakulta, Univerzita Mateja Bela  

v Banskej Bystrici  

• prof. PhDr. Ing. Blanka KUDLÁČOVÁ, PhD. – Pedagogická fakulta, Trnavská univerzita 

v Trnave  

• dr hab. doc. PhDr. Václav BĚLÍK, Ph.D. – Pedagogická fakulta, Univerzita Hradec Králové 

v Hradci Králové  

Inauguračná komisia bola v rámci inauguračného konania doc. PaedDr. Kataríny Hollej, 

PhD. v odbore inauguračného konania pedagogika dekanom fakulty vymenovaná dňa 14.10.2025. 

Za predsedníčku inauguračnej komisie bola vymenovaná prof. PaedD. Jana Duchovičová, PhD., 

osoba zodpovedná za odbor habilitačného konania a inauguračného konania pedagogika na PF 

UKF v Nitre. V rámci predbežného posúdenia plnenia uskutočnila prof. PaedDr. Jana 

Duchovičová, PhD. v septembri 2025 pred podaním žiadosti prvotné preštudovanie predložených 

materiálov k plneniu kritérií inauguračného konania, kde konštatovala, že uchádzačka plní kritériá 

inauguračného konania v odbore a odporučila začatie inauguračného konania. Spolu s menovaním 

boli po predložení žiadosti  uchádzačky o vymenovanie za profesora v odbore habilitačného 

konania a inauguračného konania pedagogika komisii Pedagogickou fakultou doručené materiály 

vedecko-pedagogickej charakteristiky: životopis, prehľad pedagogického pôsobenia, prehľad 

vedeckej školy uchádzačky, súpis publikačnej činnosti vrátane tabuľky plnenia scientometrických 

kritérií a vytvorený prístup k výstupom vlastnej činnosti uchádzačky v plnom znení.  

Doručené materiály preukazujú, že uchádzačka spĺňa všetky predpoklady pre inuguračné konanie. 

Komplexné posúdenie materiálov k inauguračnému konaniu za profesora dovoľuje popísať 

vedecký a pedagogický prínos tejto odborníčky. 

http://dubnik.unipo.sk/technika/?page_id=115
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 Doc. PaedDr. Katarína Hollá, PhD. je pracovníčkou Katedry pedagogiky PF UKF v Nitre, 

kde pôsobí 15 rokov, z toho 8 rokov vo funkcii docentky. Zároveň je na základe kvality svojej 

publikačnej, výskumnej a pedagogickej činnosti spolugarantkou študijných programov: 

v 1. stupni vysokoškolského štúdia: 

- špeciálna pedagogika, vychovávateľstvo a manažment vzdelávania,  

-  učiteľstvo pedagogiky v kombinácii,   

v 2. stupni vysokoškolského štúdia: 

- špeciálna pedagogika, sociálna pedagogika a manažment vzdelávania,  

-  učiteľstvo pedagogiky v kombinácii,   

v 3. stupni vysokoškolského štúdia: 

- Pedagogika 

a spolugarantkou odboru habilitačného konania a inauguračného konania pedagogika. 

Doc. PaedDr. Katarína Hollá, PhD. je na Katedre pedagogiky PF UKF v Nitre hodnotená 

ako zodpovedná, pracovitá, mimoriadne zanietená a angažovaná pracovníčka, ktorá spoľahlivo 

riadi ako spolugarantka nielen organizačné procesy súvisiace so vzdelávaním študentov 

najrobustnejších študijných programov Pedagogickej fakulty, ale taktiež citlivo zosúlaďuje svoj 

odborný rast v prirodzenom prepojení s potrebami študijných programov v študijnom odbore 

učiteľstvo a pedagogické vedy a aktuálnymi trendami orientácie poznania v oblasti sociálnej 

pedagogiky. Jej žiadosť o inauguračné konanie je legitímnym a zrelým počinom, ktorým 

preukazuje svoju pripravenosť zastávať najvyššiu pedagogickú hodnosť v odbore, a tým priamo 

ovplyvňovať kvalitu študijných programov uskutočňovaných tomuto prislúchajúcemu študijnému 

odboru. 

Inaugurantka je významnou vedeckou a pedagogickou osobnosťou predovšetkým v oblasti 

sociálnej pedagogiky, mediálnej výchovy, sociálnej patológie a pedagogického riešenia 

sociálnopatologických javov najmä v kyberpriestore.  

 Jej odborné zameranie však nie je výlučne smerované len na tento segment, ale presahuje 

aj do ďalších oblastí pedagogiky, najmä teórie výchovy. V rámci interdisciplinárnych presahov 

dominujú v prácach autorky témy šikanovania, kyberšikanovania, agresívneho správania v online 

priestore a ich prevencie prostredníctvom mediálnej výchovy. V rámci pedagogickej činnosti 

zabezpečuje najmä predmety sociálna pedagogika, profesijné činnosti sociálneho pedagóga, 

mediálna výchova, mediálna výchova a kyberohrozenia, teória výchovy, analýza a riešenie 

sociálnopatologických javov, etická výchova, stratégie ochrany pred násilím, pedagogické 

a výchovné poradenstvo, všeobecná a porovnávacia pedagogika, riešenie výchovných problémov, 

pedagogická axiológia, antropológia a kultúra detstva, mimoškolská pedagogika. 

V rámci pedagogickej činnosti viedla menovaná 146 záverečných prác v bakalárskom 

a magisterskom štúdiu a záverečné práce v kvalifikačnom vzdelávaní pedagogických 

zamestnancov. V materiáloch zdokumentovala rozsiahlu expertíznu činnosť v podobe 

oponentských posudkov rôznych typov záverečných prác. V treťom stupni viedla 3 doktorandov 

v dennom štúdiu a aktuálne vedie doktorandku v externej forme štúdia v oblasti kyberšikanovania 

a kyberagresie. 

Vedecko výskumné aktivity doc. PaedDr. Kataríny Hollej, PhD. uskutočňované počas 15 

rokov jej pôsobenia na akademickej pôde nielenže priamo vyúsťujú do bohatej publikačnej 

činnosti, ktorá zahŕňa 9 knižných publikácií, 81 vedeckých prác z toho 11 publikovaných 
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v uznávaných databázach, ale majú bezprostredný dopad na edukačnú prax najmä prostredníctvom 

ich implementácie do obsahu predmetov, ktoré doc. Hollá zabezpečovala a zabezpečuje v rámci 

pregraduálnej prípravy budúcich pedagogických zamestnancov.  

Doc. PaedDr. Katarína Hollá, PhD. preukazuje v rámci plnenia ďalších kritérií svoje 

členstvo v združeniach, vedeckých komisiách, asociáciách, vedeckých výboroch konferencií 

a členstvo v Rade kvality UKF v Nitre. Je riešiteľkou 6 výskumných projektov z toho v 4 v pozícii 

zodpovednej riešiteľky. Témy výskumných projektov boli zamerané na detekciu a riešenie 

kyberšikany, self-sexting a peer-sexting a možnosti pedagogického ovplyvňovania, prevenciu 

kyberagresie u generácie Z. Aktuálne je zodpovednou riešiteľkou za UKF v APVV projekte 

Digitálni domorodci a príležitosti a riziká online prostredia.  

Doc. PaedDr. Katarína Hollá, PhD. získala štyrikrát cenu rektora a dvakrát cenu dekana  

za vedeckú a medzinárodne akceptovanú vedecko-výskumnú činnosť. Svoju odbornú erudovanosť 

dokazuje aj bohatou lektorskou činnosťou vo vzdelávaní koordinátorov prevencie, v komisiách 

pre štátne, dizertačné skúšky a obhajoby dizertačných prác a v komisiách pre habilitačné konania.  

Na základe komplexného zhodnotenia predložených materiálov inauguračná komisia 

konštatuje, že doc. PaedDr. Katarína Hollá, PhD. spĺňa, a vo viacerých oblastiach prekračuje 

požadované scientometrické kritériá, svojou vedecko – výskumnou a publikačnou činnosťou 

prispieva k rozvoju pedagogických vied. Vo svojej doterajšej profesijnej dráhe preukázala svoju 

odbornosť i pedagogické schopnosti, ktoré prezentovala vo svojej vedeckej škole. 

Inauguračná komisia na záver konštatuje, že inaugurantka podľa § 76 ods. 6, písm. a), b)  

a c) Zákona č. 131/2002 Zb. z. o vysokých školách v znení neskorších predpisov spĺňa všetky 

podmienky: vedecky a pedagogicky pôsobí v študijnom odbore habilitačného konania 

a inauguračného konania pedagogika na vysokej škole, ovplyvnila vývin predmetného študijného 

odboru vytvorením vedeckej školy, ktorá nadväzuje na jej publikované vedecké práce a je 

v predmetnom študijnom odbore uznávanou vedeckou osobnosťou na Slovensku i v zahraničí, jej 

vedecké práce dosiahli aj medzinárodné uznanie.  

Uznanie jej vedeckej i odbornej kompetencie bolo potvrdené: 

- prof. Rosario del Rey Alamillo, professor of Developmental and Educatinal Psychology 

afiliácia: Dpto. Psicologia Evolutiva y de la Education, Facultad Ciencias de la Educación, 

Sevilla, Spain, oblasť výskumu Interpersonal Aggresion and Socio-Emotional Development,  

- associate professor Kristina Sesar, PhD., Department of Psychology, University of Mostar, 

Bosnia and Herzegovina,  

- doc. PhDr. René Szotkowski, Ph.D., Ústav pedagogiky, Pedagogická fakulta Univerzita 

Palackého v Olomouci, Institut for Research and Educational in Digital Technologies and 

Cybersecurity, Faculty of Education, Palacky University in Olomouc,  

- prof. UJ dr. hab.inž.Lukasz Tomczyk, Instytut Pedagogiki, Widziael Filozoficny  Universytet 

Jagielloňski w Krakowie.  

 

V inauguračnej prednáške uchádzačka prezentovala svoj vklad do rozvoja vednej 

disciplíny a preukázala vysokú erudovanosť v odbore.  

Počas rozpravy boli na inaugurantku doc. PaedDr. Katarínu Hollú, PhD., vznesené 

nasledovné otázky: 
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Doc. Mgr. Pavol Brezina, PhD. položil otázku: Ako vnímate používanie technológií 

maloletými deťmi? 

Prof. PhDr. Viera Kurincová, CSc. položila otázku: Prosím vysvetliť termín „ sharenting“ v 

kontexte riešenej témy. 

Prof. PhDr. Ing. Blanka Kudláčová, PhD. sa opýtala otázku: Aký je Váš názor na zákaz 

prístupu na sociálne siete s použitím AI pre deti vo veku do 16 rokov? Čo by ste navrhovali 

miesto jednoznačného zákazu? 

Ku všetkým položeným otázkam inaugurantka zaujala stanovisko a pýtajúci sa vyjadrili 

spokojnosť s rozsahom odpovedí. 

 

5. Záver 

Inauguračná komisia v súlade s Vyhláškou MŠVVaŠ SR č. 246/2019 z 22. júla 2019 Z. z. 

o postupe získavania vedecko-pedagogických a umelecko-pedagogických titulov docent 

a profesor v znení neskorších predpisov, Zákonom č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a v súlade s Kritériami 

PF UKF v Nitre na vyhodnotenie splnenia podmienok na získanie titulu profesor v odbore 

habilitačného konania a inauguračného konania pedagogika z 22. novembra 2024, na základe 

predložených dokladov, kladných oponentských posudkov, úrovne inauguračnej prednášky, 

vedeckej rozpravy a na základe výsledku tajného hlasovania konštatuje, že 

d o c .  P a edD r .  Ka tar ín a  Hol lá ,  Ph D.  

spĺňa podmienky na vymenovanie za profesora a odporúča jej vymenovanie  

v odbore habilitačného konania a inauguračného konania pedagogika. 

 

Podpisy členov inauguračnej komisie:  

 

predsedníčka  

prof. PaedDr. Jana DUCHOVIČOVÁ, PhD.  v.r. 

členovia  

prof. PaedDr. Dana HANESOVÁ, PhD.   v.r. 

prof. PhDr. Ing. Blanka KUDLÁČOVÁ, PhD.  v.r. 

dr hab. doc. PhDr. Václav BĚLÍK, Ph.D.  v.r. 

 

 

Nitra 26. februára 2026 

 


